o TiEMPo dE IEcr. El perro de Carlos

O

= Un caluroso dia de Mayo, Carlos fue al rio. Su perro o siguié. Carlos se quité los
S : . , 0

—1 | zapatos y los calcetines, y los colgd en la rama de un darbol. Luego se metié en el

S ————— S S S S S

~agua. El perro se llevo los calcetines y se escapé con ellos.

Cuando salié del agua, Carlos empezé a buscar sus calcetines. El los encontré
sobre el zacate. Los calcetines estaban mojados y sucios.

1.- ¢A donde fue Carlos un caluroso dia de Mayo? ___ e ___
2.- LQUE hizo su Perro? o
3.- ¢Qué prendas de vestir se quité Carlos? _
.- {Donde dejo Carlos sus zapatos y calcetines? _ o
5.- {Qué hizo su perro cuando vio los zapatos y calcetines colgados de la rama del arbol?
6.- (Donde encontro Carlos sus calcetines? — i
/.- {Como estaban los calcetines cuando Carlos los encontre? __ . i o __
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CompPIE+a €1 cuadro.

E § Numero Se lee Descomposicién RESUEIVE 10 SidUiEN+E. E
S [s618 3[x[1]=] |
> |/ qs56 JBKE
- 2034 EIEIE
522 quinientos veintidés g X|1]|-=
9749 q X6 =
59 5 X |5 | =
. 8215 8000+200+10+5 || 6 | ¥ | * | =
Enlas cajas hay 1,350 manzanas, 2,710 naranjas y 3,500 l.: ; z .
Iplnas {Cuanta fruta hay en fotal? AFICIE
DOT05: OPEracion: 2 x5
8 (X [6]=
5 x |1 -
NIEIE
PESPUESHO: 9 x| % =




NOMbIM FEChOl 3 Priroria
| <2 | ordena aIfObEHCO 103 SIUIENHES POICbIS. |
O - :

O || piata | avion | serpiente | vaca gato Z0rro
2 | ballena luna | manzana | dado foca caracol

| Anfonimos |  negro alegre

E facil bonito

| Sinénimos | bario lentes

aulo profesora
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| «n | RESUEIVE 10 SIIUIENTE.

P O
O 12+40x2=  |10+9x7=| | IU+Ix5=
-

i RESUEIVE 10 SIUIENTE.

Escribe el valor posicional de cada numero subrayado. + | 352 1
11015 | 1512 | 137] "
i - - S i
18

99

53

CONHNUA 103 SENiES.
13,6912 1519 2, ______ S S S e S ,
T cees o T
i 6772077192097, 192, _____ S S S S S .
3'—*9 368,36%,379,3¥8, ______ —— S R ) ——— ) —————m ’
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